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Získali jsme institucionální akreditaci pro tři oblasti vzdělávání, připomněli si 100. výročí
od narození Karla Hubáčka, jehož odkaz je dodnes na naší fakultě umění a architektury
patrný, udělil jsem v historii školy vůbec první ocenění kolegyním a kolegům za výjimečný
pedagogický počin, pořádali jsme druhý veletrh kariérních příležitostí Job TUL Days, který
byl ještě zdařilejší než první ročník, úspěšně jsme prohlubovali kontakty a spolupráci se
zahraničními partnery, zvolili jsme děkany fakulty textilní a nedávno i ekonomické fakulty,
pořádali jsme největší textilní konferenci na světě AUTEX, tentokrát zaměřenou na
udržitelnost, po deseti letech jsem se opět úspěšně zhostili pořádání Českých
akademických her, vypustili jsme do světa první spin-off s názvem Glassiteca.

Také Českou republikou prošla vlna bleskových povodní a my jsme pomáhali při odstraňování jejích
následků ve Višňové na Frýdlantsku, představili jsme světu hned několik vědecko-výzkumných
novinek, jako je aplikace pro výuku motorkářů nebo speciální návlek pro zahřívání sportovců.

Rok 2024 přinesl i smutné zprávy, které nám dávají na srozuměnou, že tok času je neúprosný:
navždy jsme se rozloučili s celou řadou vynikajících osobností, které formovaly jak úroveň vědění a
vzdělávání, tak morální úroveň naší univerzity. Vzpomněl bych především historika profesora
Kvačka, emeritního děkana fakulty strojní Ludvíka Prášila či umělce Stanislava Zippeho, který stál u
zrodu fakulty umění a architektury.

Radostnou zprávou uplynulého roku naopak bylo, že jiným osobnostem spjatým s naší školou se
dostalo vynikajících uznání: profesor Rychlík získal za svou práci na mapování česko-slovenské
historie nejvyšší slovenské státní vyznamenání a Jaroslav Rudiš obdržel za svou činnost na poli
literárním nejvyšší státní vyznamenání od českého prezidenta.

Vlivem neblahých okolností jsme se také školili a cvičili v oblasti bezpečnosti a zavedli jsme některá
opatření, protože bezpečnost na univerzitách je po tragických událostech na FF UK z prosince 2023
právem tématem číslo jedna.

Nelze jmenovat vše, sami vidíte, že i jen při letmé vzpomínce je těch zásadních událostí opravdu celá
řada a jistě byste doplnili jiné a další.

Je Nový rok, a tak se kromě ohlédnutí za rokem uplynulým také sluší a patří podívat na to, co
dobrého nás letos čeká. Nepochybuji, že osobnosti naší univerzity získají další zásadní ocenění své
práce, a věřím, že se ke studiu na TUL přihlásí zas o něco více studentek a studentů. Ostatně chceme
o sobě dát za pár týdnů vědět další akcí zaměřenou na uchazeče o studium, jakýmsi týdnem
otevřených dveří „TUL Open“, který startujeme 24. ledna 2025. Spoléhám také na naše vědkyně a
vědce, že se nám podaří představit světu další novinky na poli vědy a výzkumu, které budou užitečné
pro společnost.

Z konkrétních plánů na rok 2025, na které se osobně velice těším, bych vyzdvihl dva. Po letech TUL
opět udělí čestný doktorát, a to našemu absolventovi, spisovatelovi, performerovi a scenáristovi
Jaroslavu Rudišovi během zářijové akademické slavnosti Dies Academicus. Zásadním bodem roku
2025 pro celou TUL pak bude začátek dostavby budovy E2 v kampusu.

Územní souhlas máme, máme přidělené prostředky ze všech investičních projektů, v brzké době jistě
získáme stavební povolení, následně vyhlásíme soutěž na zhotovitele a v polovině roku 2025



začneme s realizací. Potrvá dva roky, do poloviny roku 2027, a během té doby nás čekají v areálu
kampusu určitá omezení provozu. Předem chci tedy na tento fakt upozornit a požádat vás všechny o
shovívavost.

Budova E2 významně přispěje ke konsolidaci TUL. Přesuneme sem do kampusu ekonomickou
fakultu, knihovnu i dosud detašované pracoviště fakulty textilní. Krom toho nám projekt E2 umožní
vybudovat simulační centrum fakulty zdravotnických studií, na jehož realizaci se bude podílet
Liberecký kraj, Krajská nemocnice Liberec i Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje.

Je to poslední velký stavební projekt, který je možné v areálu kampusu postavit, a proto se patří
poděkovat všem třem zainteresovaným fakultám, EF, FT a FZS, za spolupráci při všech přípravných
krocích a rád bych v té souvislosti vyzdvihl také práci projektového oddělení a našeho technického
úseku. Celý projekt koordinuje prorektorka Lenka Burgerová, která ho převzala po svém předchůdci
a zásadním způsobem zapracovala na jeho inovaci a na tom, že opravdu budeme moci v roce 2025
tzv. kopnout do země. Všem za to děkuji.

Dámy a pánové, to jsou zásadní momenty, které chci zmínit na úvod roku 2025, ale čeká nás toho
samozřejmě mnohem více. Až při bilanci na konci roku člověk vždycky zjistí, kolik toho každý rok
dokáže přinést.

Přeji vám, aby v tom dění roku 2025 bylo pro Vás co nejvíce pozitivního, a to na univerzitě i u Vás
doma ve vašich rodinách.

Přeji vám krásný rok 2025

Miroslav Brzezina
rektor TUL
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